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Sjezdovky – Oštiepková mulda a sjezdovka pod lanovkou

Traverz do volného terénu vedle Oštiepkové muldy

Volný terén se sjezdem ke kotvě na Oštiep. muldě

Trasa pochodu na Chleb a Hromové

Trasa pochodu na Stěny

Lehčí sjezd z Chlebu ke kotvě na Oštiepkové muldě

Těžký sjezd z Chlebu hlavním kotlem ke kotvě nebo
varianta se sjezdem až k dolní stanici lanovky

Sjezdy z Hromového, poté kolem dřevěné chatky
k potoku mířícímu ke spodní stanici lanovky

Varianta sjezdu z předních Stěn, napojení na potok
mířící ke spodní stanici lanovky

Chráněná část Vrátné doliny, hodně lavinézní terén
Na silvestra 2008 zde zabila lavina skialpinistu

Výšlap na Veľký Kriváň

Sjezd východním žlebem z V. Kriváně, nutné 
vyšlapat zpět do Snilovského sedla nebo traverzem
k Chatě Pod Chlebom

Sjezd přímo od lanovky do žlebu s úzkým a poměrně
těžkým potokem končícím na horním parkovišti u lanovky
Varianta traverz lesem na sjezdovku, pokud není sníh
až dolů

Traverz do zadních žlebů pod Kraviarské sedlo

Sjezdy plání, žlebů a potoků, končících až na spodním
parkovišti pod lanovkou
Pochod od lanovky až na vrchol Kraviarského sedla

Sjezdy z Kraviarského sedla až na spodní parkoviště

Snilovské sedlo

Orientační bod – dřevěná chatka před sjezdem
do potoka vedoucího ke spodní stanici lanovky

Jánošíkùv skok – pozor, velkým obloukem se tomuto
místu vyhnout!!!

Chata Pod Chlebom

Napojení z potoka na cestu, která vede až na spodní
parkoviště – velmi dobrý a pohodlný dojezd

Horní parkoviště u lanovky

Spodní parkoviště u lanovky

Dolinka pod Pekelníkom – tudy vede cesta
na Kraviarské sedlo

Kraviarské sedlo

LEGENDA:

KRIVÁNSKY ŽLAB A KRAVIARKE ŽLABY
Toto je nejzajímavější a nejrychleji dosažitelná část Vrátné. Nachází se na levé 

straně od horní stanice lanovky. Všechna místa zobrazená na mapě se dají do-

sáhnout traverzem na lyžích, snowboardisté si musejí vyjít po turistické cestě 

a poté sjet na požadované místo.

Hned od lanovky dojedete do Krivánského žlabu, který je nejužším žlebem 

na celé této straně, pozor, je vhodný pouze pro dobré jezdce, vrch je nád-

herná pláň, ale postupně se začíná uzavírat a v nejužším místě je maximálně 

2–3 metry široký a jsou zde časté terénní nerovnosti, skalky atd. Dojezd je na 

horní parkoviště u spodní stanice lanovky (sjezd č. 13).

Další žleby jsou méně náročné, je potřeba traverzovat hodně na západ 

a pak si můžete vybrat libovolný sjezd. Všechny žleby končí ve stejném 

potoce, který vede k dolnímu parkovišti u spodní stanice lanovky. Obrovskou 

výhodou je, že potok je lemován lesní cestou, takže nemusíte jet v potoce, 

ale v klidu jedete po lesní cestě, která bývá v zimě celkem uježděná, protože 

všichni, co vyjedou z těchto žlebů, ji rychle uhladí. Je to ideální rychlá cesta 

ven z lesa. Od parkoviště je to zpět k lanovce cca 5 minut. Těmito žleby se dá 

jezdit celý den a neprojedete je všechny, protože se hodně větví a stále 

se otevírají nové a nové. Nejlépe se mezi nimi přejíždí po lesních, ne moc 

ostrých hřebenech. Pozor, některé lesy jsou v této části Vrátné poměrně 

příkré a mají pořádnou expozici svahu. Také si dávejte pozor na lavinový 

terén v horní části! V předloňském roce se zde utrhla základová lavina a zabila 

snowboardistu. Jakmile se utrhne lavina, hrne se celým korytem dolů, je 

potřeba být velmi opatrný (traverz č. 14 a sjezdy č. 15).

KRIVÁÒ
Veľký Kriváň je nejvyšší vrchol Malé Fatry (1 709 m n. m.). Sjet se dá z několika 

stran a sjezd je vždy po pláních bez porostu a není nijak složitý. Na vrchol 

vede turistická cesta ze Smilovského sedla a výšlap trvá cca půl hodiny 

(výšlap č. 11).

32


